



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

09.09.2025

м. Горішні Плавні

№ 223

Про схвалення проєкту Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026-2030 роки

Керуючись ст. 14, частиною 8 ст.16, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.16 Закону України «Про органи самоорганізації населення», з метою залучення членів територіальної громади до безпосередньої участі у вирішенні окремих питань місцевого значення, розвитку місцевих ініціатив та покращення якості життя мешканців мікрорайонів Піддубне, Низи, Золотнишине, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проєкт Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026–2030 роки (додається).

2. Винести проєкт Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026–2030 роки на затвердження чергової сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради
09.09.2025 № 223

ПАСПОРТ

Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026–2030 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» (далі - ОСН«Тріада-21»)
2.	Розробник Програми	ОСН«Тріада-21»
3.	Співрозробники програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4.	Відповідальний виконавець Програми	ОСН«Тріада-21» Структурні підрозділи виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради
5.	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6.	Учасники Програми	ОСН«Тріада-21» Структурні підрозділи виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради
7.	Терміни реалізації Програми	2026-2030 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн. у тому числі:	3 405,3
8.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади	3 405,3
8.2	коштів інших джерел	

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Одним із пріоритетних напрямів політики розвитку громадянського суспільства є підвищення ролі місцевих локальних громад у вирішенні питань місцевого значення через органи самоорганізації населення. ОСН«Тріада-21» має значний потенціал та великі можливості для сприяння розвитку Горішньоплавнівської міської територіальної громади міста, залучення мешканців мікрорайонів Піддубне, Низи, Золотнишине до розв'язання місцевих проблем.

Реалізація Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026–2030 роки (далі – Програма) має сприяти залученню жителів мікрорайонів Піддубне, Низи, Золотнишине до участі у здійсненні народовладдя через органи самоорганізації населення, вихованню у них почуття відповідальних власників територій, на яких вони проживають.

Програма спрямована на підтримку діяльності ОСН«Тріада-21» у сфері благоустрою, санітарного стану, громадської безпеки, екології та охорони навколишнього природного середовища, їх роботи по розгляду звернень жителів, видачі довідок за місцем вимоги на запит як громадян, так і установ та організацій різного рівня. Залучення активних членів органу самоорганізації населення стане істотним інструментом для реалізації багатьох місцевих програм. Під час воєнного та післявоєнного стану виникає потреба у підтримці та розвитку ініціатив мешканців, спрямованих на забезпечення належного рівня життя, взаємодопомоги, уваги та відновлення мирного життя.

Мета Програми

Метою Програми є налагодження ефективного діалогу та партнерських відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчих органів з ОСН«Тріада-21», забезпечення демократичного прийняття політичних та економічних рішень. Програма сприятиме створенню умов для залучення громадськості до прийняття рішень щодо подальшого розвитку мікрорайонів приватної забудови.

Обґрунтування шляхів та засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Реалізація даної Програми сприятиме:

- забезпеченню сприятливих умов для функціонування ОСН«Тріада-21» та створення можливостей для виконання ними власних повноважень;
- залученню методичної та технічної допомоги як державних, так і громадських організацій для розвитку органу самоорганізації населення;
- відпрацюванню та запровадженню в практику найбільш ефективних механізмів взаємодії органу самоорганізації населення з органами місцевого самоврядування та іншими суб'єктами розвитку міста Горішні Плавні;

- формуванню позитивного іміджу органів місцевого самоврядування міста, підвищенню рівня інвестиційної привабливості міста за рахунок зміцнення соціальної стабільності, розвитку місцевих ініціатив та покращенню якості життя мешканців Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

Видатки на фінансування Програми здійснюються за рахунок коштів, виділених в установленому порядку з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Фінансове забезпечення надається виключно в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади на відповідний рік за цією Програмою. У разі потреби до Програми вносяться зміни згідно із встановленим порядком.

Програма виконується протягом 2026 – 2030 років.

Ресурсне забезпечення визначене у додатку 1 до Програми.

Перелік завдань Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

Максимальне поєднання інтересів органу самоорганізації населення з інтересами міської влади;

Вирішення екологічних та соціально-побутових питань територіальної громади міста;

Підвищення ролі органу самоорганізації населення в житті міської громади;

Розробка нормативно-правових документів та методичних матеріалів, які пов'язані з діяльністю органу самоорганізації населення;

Підвищення рівня обізнаності мешканців щодо діяльності органу самоорганізації населення;

Організацію надання консультативно-методичної допомоги з питань діяльності органу самоорганізації населення;

Налагодження співпраці органу самоорганізації населення з підприємствами, установами та організаціями міста;

Використання досвіду та потенціалу профільних громадських організацій України щодо залучення міжнародної технічної допомоги для розвитку органу самоорганізації населення мікрорайонів (отримання грантів, навчання, інше).

Для відстеження динаміки процесів та оцінки кількісних змін Програми визначені наступні показники її результативності:

Показники затрат визначають обсяги ресурсів, які забезпечують виконання Програми: обсяг видатків на виконання заходів.

Показники продукту характеризують результати діяльності відповідального виконавця за відповідний бюджетний період у межах реалізації Програми: кількість реалізованих та перспективних програм розвитку мікрорайону, благоустрою та соціально-економічного розвитку.

Показники ефективності визначають витрати ресурсів на одиницю показника продукту: середні витрати на проведення 1 заходу в мікрорайоні.

Показники якості дозволяють оцінити кінцевий ефект від виконання Програми: збільшення активності громади в порівнянні з минулим роком, покращення житлово-побутових умов мешканців в порівнянні з минулим роком.

Застосування визначених показників результативності виконання Програми дасть змогу чітко продемонструвати ефективність використання бюджетних коштів, співвідношення досягнутих результатів і витрачених коштів, тривалість виконання Програми, її необхідність і відповідність меті для вирішення існуючої в територіальній громаді проблеми.

Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямом діяльності Програми є створення в мікрорайонах організаційно-правових і матеріально-технічних умов для подальшого розширення участі населення мікрорайонів у вирішенні завдань їх соціально - економічного і культурного розвитку.

Заходами Програми є організація населення щодо створення умов для участі жителів у вирішенні місцевих питань, задоволення їхніх соціальних, культурних та побутових потреб через сприяння наданню послуг, а також участі у соціально-економічному та культурному розвитку території мікрорайонів Піддубне, Низи, Золотнишине Горішньоплавнівської міської територіальної громади

Заходи та напрям діяльності визначений у додатку 2 до Програми.

Координація та контроль за виконанням Програми

Реалізацію завдань Програми здійснюють відповідальні виконавці, а контроль за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник бюджетних коштів.

Хід виконання заходів Програми може заслуховуватися на засіданнях постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

**Голова ОСН «Комітет мікрорайонів
приватної забудови «Тріада-21»**

Олена ПОТОКА

**Начальник відділу бухгалтерського обліку
та звітності**

Наталія СТАЙКО

Додаток №1 до Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026-2030 роки

**Орієнтовний обсяг фінансування
Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026–2030 роки**

Тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Роки виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	2026 рік	2027 рік	2028 рік	2029 рік	2030 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	641800	675000	688500	700000	700000	3 405 300
Бюджет Горішньоплавнівської міської ТГ	641800	675000	688500	700000	700000	3 405 300
кошти не бюджетних джерел	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0

Голова ОСН «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21»

Олена ПОТОКА

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності

Наталія СТАЙКО

Додаток №2 до Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026-2030 роки

**Перелік заходів і завдань
Програми сприяння діяльності та розвитку органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайонів приватної
збудови «Тріада-21» Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2026–2030 роки**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн	Очікуваний результат
	Створення в мікрорайонах організаційно-правових і матеріально-технічних умов для подальшого розширення участі населення мікрорайонів у вирішенні завдань їх соціально-економічного і культурного розвитку	Організація населення щодо залучення жителів до вирішення місцевих питань, задоволення їхніх соціальних, культурних та побутових потреб через сприяння наданню послуг, а також участі у соціально-економічному та культурному розвитку території мікрорайонів Піддубне, Низи, Золотнишине Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2026-2030	ОСН «Тріада-21», Структурні підрозділи виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	3 405,3	Виконання ОСН власних та делегованих повноважень на належному рівні. Забезпечення участі населення в прийнятті рішень місцевою владою.

Голова ОСН «Комітет мікрорайонів приватної забудови «Тріада-21»

Олена ПОТОКА

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності

Наталія СТАЙКО

